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Ata da 24ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 19 de outubro de 2020. 

Compareceram 08 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel 

Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Roberto de Oliveira Barboza, 

Silvana de Oliveira Fratoni. Ausente: Luiz Carlos Melchior. O 

Presidente Orivaldo fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Bruno que lesse 

a ata anterior, da qual foi discutida, aprovada e assinada por todos. 

Dando início à ORDEM DO DIA, referente ao Projeto de Resolução 

nº 01/2020 de autoria da Mesa Diretora, foram lidos o parecer jurídico 

do Dr. Carlos, parecer da Comissão de Justiça e Redação, todos 

favoráveis à tramitação. Encerrada a leitura, o referido projeto foi 

colocado em discussão e votação do qual foi aprovado por todos. Na 

sequência, foi apresentada e encaminhada às Comissões a Prestação 

de Contas do Município de Leópolis, exercício 2017, Processo nº 

218067/18 do Tribunal de Contas do Paraná. Na sequência foi 

apresentado o Requerimento nº 09/2020 de autoria da Vereadora 

Silvana de Oliveira Fratoni. Súmula: “Que dentro das possibilidades 

orçamentárias do município, após análises dos órgãos competentes 

desta municipalidade, construa alambrados no entorno dos campos do 

povoado da Primavera e Distrito de Jandinópolis”. Encerrada a leitura, 

o referido requerimento foi colocado em discussão do qual a 

Vereadora Silvana falou que ela fez o requerimento para  segurança 

dos atletas  e espectadores, por isso pede que evite o acesso de animais 

de maior porte que podem danificar e contaminar o gramado. O 

Vereador Orivaldo falou que esse Requerimento é bom. Encerrada a 

discussão, o Requerimento nº 09/2020 foi colocado em votação do 

qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, em 

nome de Deus o Presidente encerrou os trabalhos.  


